

О внесении изменения в приказ Министра по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан от 12 октября 2021 года № 506 "Об утверждении натуральных норм снабжения средствами связи, организационной техникой, программным обеспечением, аппаратными и программными средствами защиты информации подразделений Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан"

Приказ Министра по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан от 26 июля 2023 года № 397

приказываю:

1. Внести в приказ Министра по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан от 12 октября 2021 года № 506 "Об утверждении натуральных норм снабжения средствами связи, организационной техникой, программным обеспечением, аппаратными и программными средствами защиты информации подразделений Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан" следующее изменение:

в Натуральных нормах снабжения средствами связи, организационной техникой, программным обеспечением, аппаратными и программными средствами защиты информации подразделений Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан, утвержд¥нных указанным приказом:

строку, порядковый номер 55, изложить в следующей редакции:

55	Видеорегистр а т о р портативный	Шт.	1	4	Для аудио-видео фиксации действий инспекторско го состава и дознавателей при взаимодейств и и с населением	На каждую единицу инспекторско го состава и дознавателей ДЧС, городских районных управлений и отделов по чрезвычайны м ситуациям ДЧС, а также инспекторско го состава КПС, КГОиВЧ, КПБ, ДКПБ.
----	--	-----	---	---	--	---

**

- 2. Департаменту информатизации и связи Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан;
- 2) направление настоящего приказа на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан генерал-майор

С. Шарипханов

"СОГЛАСОВАНО" Министерство финансов Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан